



Martfű Város Polgármesterétől

5435 Martfű, Szent István tér 1. Tel: 56/450-222; Fax: 56/450-853

E-mail: titkarsag@ph.martfu.hu

8-141/2016.

Tárgy: Liszt érzékeny gyermekek étkeztetésének térítési díjára érkezett javaslat

Kókainé Lévai Éva

Martfű

Mandula u. 62.

5435

Tisztelt Kókainé Lévai Éva !

2016. december 21-én hivatalunkhoz érkezett levelére válaszolva az alábbiakban tájékoztatom:

A speciális igényű gyermekek (lisztérzékenység) étkeztetése esetén a költségek fedezetét az állami finanszírozás és a térítési díj együttesen biztosítja.

A térítési díj kialakítását minden esetben normaszámítás előzi meg, mivel a térítési díj a nyersanyagnorma áfával növelt összegét tartalmazza. Az ÁFA összege jelenleg 27 %, a közétkeztetésben sajnos nem csökkent.

A speciális étkeztetés nyersanyagigénye több ponton eltér a normál étkezési nyersanyagigénytől.

A nyersanyag (alapanyag) beszerzése speciális beszállítóktól történik az általuk szabott árakon. Csak néhány alapanyag-árat említve:

	gluténmentes (Ft)	normál (Ft)
5 dkg kenyér	51,6	11,33
10 dkg körettészta	162,25	35,50
2 dkg liszt	14,50	1,80
2 dl tej	127,50	30,0

A beszállító kiválasztásánál fontos szempont az ár- érték arány. A kiválasztási szempont között elsősorban a garantált minőség és a megbízhatóság szerepel. A nyersanyag beszerzési ára függ a megrendelt mennyiségtől, tehát attól, hogy az önkormányzat konyhája hány ilyen speciális igényű gyermek étkeztetését biztosítja. (Martfűn ez 5 gyermek)

Egy nagyobb város esetében, ahol több száz ilyen igény merül fel az áru beszerzése és az étel előállítása jóval kedvezőbb áron történik.

Az étkezési norma kialakításánál a beszállított nyersanyag ára és a megfelelően kiválasztott változatos étrend kialakítása a meghatározó.

A nyersanyag beszerzési árából és a meghatározott adagmennyiségből kerül kikalkulálásra a norma és a térítési díj. Az adagmennyiség az adagolási útmutató alapján kerül meghatározásra, amely útmutató jogszabályban rögzített.

A gyermekek számára kialakított adagmennyiség Martfűn minden esetben magasabb, mint az előírt minimum, speciális helyzetükre való tekintettel, valamint a konyha lehetőséget biztosít arra, hogy az el nem fogyasztott ételt ételesen a gyermek elvihesse.

A speciális- gluténérzékeny- étkezés térítési díjának csökkentése abban az esetben valósítható meg, ha a kialakított adagmennyiséget is csökkentjük. A normál étkeztetéssel akkor sem lesz egyenértékű a norma, illetve a térítési díj, a jelenlegi konyhai adagszám miatt.

Az Ön által felvetett javaslatot fentiek figyelembevételével, a Képviselő-testülettel a soron következő ülésen ismertetni fogom.

Kérem tájékoztatom szíves tudomásul vételét.

Martfű, 2017. január 11.

Tisztelettel:



Dr. Papp Antal
Dr. Papp Antal
polgármester